

Primăria Orașului SÂNTANA	
INTRARE	Nr. 38 403
IEȘIRE	
Ziua 04	Luna 11 Anul 2022

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, 04.11.2022, cu ocazia întrunirii Comisiei de evaluare și selecționare a proiectelor de finanțare nerambursabilă alocate de la bugetul local al Orașului Sântana, pentru activități nonprofit de interes local, în domeniul de finanțare „Promovarea sportului de performanță”, numită prin dispoziția primarului nr. 387/01.09.2022, în vederea evaluării și selecționării proiectelor de finanțare nerambursabilă depuse la autoritatea finanțatoare – Sesiunea III-a, conform anunțului publicat în M.O. al României, partea a VI-a, nr. 199/14.10.2022.

Ordinea de zi a Comisiei, constituită prin Dispoziția Primarului Orașului Sântana nr. 387/01.09.2022, cuprinde următoarele puncte:

-Verificarea eligibilității proiectelor depuse, precum și a îndeplinirii criteriilor de acordare a finanțărilor nerambursabile, așa cum sunt acestea stabilite în Cap. II al Metodologiei pentru atribuirea contractelor de finanțare nerambursabilă din fondurile bugetului Orașului Sântana, alocate pentru activități nonprofit de interes local, aprobată prin HCL nr. 93/30.06.2022.

Comisia, în unanimitate, a constatat faptul că, în conformitate cu prevederile Metodologiei pentru atribuirea contractelor de finanțare nerambursabilă din fondurile bugetului Orașului Sântana, alocate pentru activități nonprofit de interes local, aprobată prin HCL nr. 93/30.06.2022 Sesiunea III-a, a fost depus un singur dosar pentru domeniul de finanțare „Promovarea sportului de performanță”, respectiv Asociația Sportivă FC Sântana 2016.

Proiectul "Performanța în fotbal junior-seniori", este realizat din punct de vedere al criteriilor de evaluare din grila de evaluare, obținând un punctaj de 89 puncte.

Comisia de evaluare și selecționare a proiectelor de finanțare nerambursabilă alocate de la bugetul local al Orașului Sântana, pentru activități nonprofit de interes local:

Președinte, Gligor Cornel

Membru, Laza Emil

Membru, Blîndu Cornelia-Diana

Membru, Bej Eva

Membru, Vlașin Sorin